
Mitteilungen mündlich 
 
Die Straßenbeleuchtungsfrage „Hüling“ ist geklärt. Die Leuchte steht und funktioniert. 
-Kenntnis genommen- 
 
Anfrage zur Reinigungssituation im Umfeld Sechtemer Bahnhof 
-Kenntnis genommen- 
 
 
Beantwortung von Anfragen aus vorherigen Sitzungen 
von RM Züge betr. Breslauerstr./Kaiserstr. 
Wann erfolgt die Anbringung der Fahrbahnmarkierungen mit Piktogrammen? 
Antwort: 
Der zuständige Straßenverkehrsträger schließt bis Mitte März grundsätzlich aus, dass 
Markierungsarbeiten vorgenommen werden. Erst ab Mitte März können diese Arbeiten 
durchgeführt werden. 
 
von AM Roitzheim betr. Aufstellen eines zusätzliches Straßenschildes an der Ecke 
Düffelstr./Paul-Gerhard-Str. (27.11.) 
Wann ist geplant das Schild aufzustellen und kann die Aufstellung beschleunigt werden? 
Antwort: 
Das zusätzliche Schild ist bestellt und wird nach Lieferung montiert.  
 
von AM Wirtz betr. Bei der Erneuerung von Straßenschildern wurden die vorher angebrachten 
Erläuterungen zu der Namensgebung nicht mit angebracht 
 Werden die Erläuterungen noch nachträglich angebracht? 
Antwort: 
Indexschilder werden vom Stadtbetrieb bei verblichenen Schildern generell 1:1 ausgetauscht.  
Entsprechende Aufträge sind an den Stadtbetrieb erteilt worden. Diesem Auftrag kommt der 
Stadtbetrieb nach . Es kann vorkommen, dass Indexschilder gestohlen werden und dann  
werden vom Stadtbetrieb Hinweise entgegengenommen, wenn solche Erläuterungen fehlen, 
dass diese ersetzt werden können. 


